

EURÓPSKY VEĽTRH POMATURITNÉHO VZDELÁVANIA GAUDEAMUS REGIÓN KOŠICE 2023

Tlačová správa vydaná dňa 13. novembra 2023

(vydaná organizátorom podujatia, spoločnosťou MP-Soft, a.s.)

Nový veľtrh Gaudeamus RegiÓN Košice prebehne v dňoch 27. až 28. 11. 2023. Miestom konania budú Kasárne / Kulturpark Košice. Veľtrh bude pre verejnosť otvorený denne od 9:00 do 15:00.

Záštitu nad I. ročníkom veľtrhu Gaudeamus RegiÓN Košice prevzali:

- **Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky**
- **Prezident Slovenskej rektorskej konferencie**
doc. Ing. Vladimír Hiadlovský, PhD.
- **Predseda Košického samosprávneho kraja**
Ing. Rastislav Trnka
- **Primátor mesta Košice**
Ing. Jaroslav Polaček

Gaudeamus je najväčšia séria veľtrhov vzdelávania v Slovenskej a Českej republike. Veľtrhy majú 29-ročnú tradíciu a každoročne prebiehajú v Brne, Prahe, Nitre a Bratislave. Veľtrhy Gaudeamus sú tradičným miestom stretávania záujemcov o pomaturitné štúdium a zástupcov inštitúcií terciárneho vzdelávania. Veľtrhy Gaudeamus každý rok navštívia viac ako 55 000 návštevníkov, ktorí sa stretnú s viac ako 450 vystavovateľmi z celého sveta. **V roku 2023 prichádza veľtrh Gaudeamus aj priamo za študentmi do regiónu východného Slovenska**

Veľtrh návštevníkom ponúkne **132 zastúpených univerzít, vysokých škôl a iných vzdelávacích inštitúcií zo Slovenska, Česka a ďalších dvanásti zemí.** Zastúpene budú školy z Dánska, Veľkej Británie, Holandska, Spojených arabských emirátov, Írska, Nemecka, Fínska, Belgicka, Litvy, Španielska, Malty a Japonska.

Cieľom veľtrhu je poskytnúť študentom stredných škôl predovšetkým z Košického a Prešovského kraja komplexné informácie o ponuke a podmienkach štúdia po maturite.

Gaudeamus RegiÓN Košice ponúkne bohatý program sprievodných prednášok vysokých škôl a univerzít. Náplňou prednášok sú najaktuálnejšie informácie o študijnej ponuke a podmienkach prijímacieho konania a štúdia v akademickom roku 2023/2024 aj informácie zo zákulisia štúdia priamo od študentov a absolventov vysokých škôl. **Na prvom ročníku veľtrhu je pre študentov pripravených celkom 32 prednášok.**

Na veľtrhu budú otvorené aj kontaktné miesta škôl. Na kontaktnom mieste budú študentom k dispozícii zástupcovia školy, ktorí sú pripravení odpovedať na všetky otázky o ponuke a podmienkach štúdia. **Študenti môžu tiež navštíviť kontaktné miesta inštitúcií poskytujúcich poradenstvo pre záujemcov o štúdium v zahraničí. Svoje kontaktné miesto behom veľtrhu otvorí tiež Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky.** Tu sa záujemcovia dozvedia aktuálne informácie o výhodách a benefitoch, ktoré sú študentom slovenských vysokých škôl ponúkané.

Každý návštevník veľtrhu si môže urobiť elektronický Test študijných typov a zistiť, či je Ekonomický, Humanitný, Technický, Prírodovedný alebo Umelecký typ. Podľa študijných typov môže následne ľahšie vyhlodávať v ponuke štúdia.

Pedagógovia a výchovní poradcovia môžu na návštevu veľtrhu využiť voľné vstupenky. Voľnú vstupenku získa každý pedagóg po registrácii na www.gaudeamus-sk.sk.

Registráciu odporúčame aj všetkým študentom. Každý študent zaregistrovaný na www.gaudeamus-sk.sk má nárok na zľavu na vstupné. Registrovaní študenti dostanú Sprievodcu budúceho vysokoškolača so slovníkom vysokoškolských pojmov, mobilnú aplikáciu Gaudeamus Guide a prístup do Testu študijných typov už pred veľtrhom. **Na www.gaudeamus-sk.sk je otvorený predpredaj elektronických vstupeniiek. Študenti majú možnosť si vopred zakúpiť základnú alebo zľavnenú vstupenku a ušetriť tak čas pri vstupe na veľtrh.**